

2011/11

24

星期四
农历辛卯年十月廿九淇
河
晨
报

消费周刊

总第 95 期

内容专业权威 发行全面覆盖

鹤城品牌家居建材再掀促销高潮

众商家整合资源让利消费者

□晨报记者 柯其其

◆促销,促销,还是促销

虽然离元旦和春节还有段时间,但近期我市多家建材品牌和家具卖场不约而同地推出优惠促销活动,吸引了不少消费者。红苹果家居、煌家灯饰广场、马可波罗磁砖、多乐士漆、恒洁卫浴、我乐橱柜、冠珠陶瓷、美尔凯特自清洁吊顶、捷顺名门、圣象地板组成冠军联盟,将于本月27日下午在市迎宾馆三楼举行“年终惊天巨惠”,推出“买单等您来拿”活动;诺贝尔磁砖、箭牌卫浴、斯帝罗兰沙发、友邦MSO集成吊顶、维意定制家具、TATA木门、立邦漆、欧派橱柜、升达地板、北京龙发装饰组成领袖品牌联盟,将于本月27日下午1时在市迎宾馆中华厅举行大型“建材团购惠”,此次联盟的品牌都向厂家申请了最优惠价格,当天的现场还有现金大派送、抽奖等活动;宜佳家居11月27日推出“惊天动地6小时,年度最后一次超低让利风暴”活动,家装、家具、建材全线配套,同时买家具可以参加幸运抽奖;全友家私11月25日至12月5日,推出全场5.8折活动;新世纪家具城11月26日至28日推出特价活动,同时买家具赠送礼品;红苹

果家居城11月27日推出总裁签售会,包括1元秒杀、幸运抽奖、送红包大礼等;正阳爱家家居购物广场于11月26日至27日,推出购物抓现金、签单送大礼、厂家直销特供价,让消费者淘宝而归。

“《淇河晨报》一天就刊登出建材品牌和家具商家促销广告六条,这真是方便了消费者,从报纸上就能先比较出哪一家更优惠。这么多建材品牌、家具扎堆搞促销,抢占市场,争夺消费者,以前还真少见。对于消费者来说,商家搞优惠促销是好事。”市民刘女士说。

商家集体促销,这可乐坏了消费者。记者调查发现,不少准备选购建材的市民都暂停了购买,准备参加冠军联盟、领袖品牌联盟、宜佳家居等推出的团购会,市民王先生说:“这几家大型建材团购会都在新区举行,还是同一天,正好货比三家,到时我要选最物美价廉的那家。”而各家卖场的生意明显比往年同期要好。不管是中午还是晚上,一批批看家具、选家具的市民涌进家具城。市民李先生告诉记者:“这几天我可忙坏了,上午到一个家具城看看,下午再到另一个家具城逛逛,第二天再换一家店,反正都有

让利活动,先选好,到活动时再买,能省下不少钱呢。”

当然,也有消费者仍在观望。家住新区清华园的张女士听说建材品牌和家具卖场推出优惠活动,她表示会去看一看,“除非真是很优惠,我才会购买,否则还是想再等等,春节说不定降价幅度会更大。”

◆联盟让商家受益

采访中,记者获悉无论是冠军联盟,还是领袖品牌联盟,其包含的大都囊括了地板、木门、吊顶、橱柜、灯饰、卫浴等不同品类的建材产品,集合联盟内部品牌齐全的优势,纷纷打出“一站式”优惠促销。

“我们联盟的十大品牌,来自不同行业,在年产量、产品档次和展示、卖场规模、价格体系、售后保障、团队服务方面均具备很好的实力及口碑。联盟的方式有利于我们相互整合优势资源,互惠互利,同时也能给消费者带来更多的让利折扣,让消费者花最少的钱,享受全方位的便利家居建材采购。”诺贝尔磁砖鹤壁旗舰店总

经理常艳艳说。

接受采访的建材品牌商家表示,如今建材卖场林立,竞争十分激烈,通过品牌资源相互整合的联盟形式,可以大大降低各品牌做促销活动的成本,从而可以将节省出来的成本回报给消费者,也因此占领更多的市场份额。

◆商家强化内功才能长久立足

接受采访的市民表示,如今商家的折扣相差不是太明显,最终比拼的还是软实力,比产品质量、比售后服务。如果商家在售后服务上为消费者考虑得更周到,会受到大多数消费者欢迎。

接受采访的各品牌负责人也表示,无论是淡季还是旺季,商家们都在为抢占市场份额而努力。目前,单一的降价促销活动已经不能吸引消费者的目光了,企业要想在竞争中取胜,一定要强化内功,要全方位为消费者考虑,从各个方面提升自己的服务,打造消费者喜欢的品牌,才能在合理的利润空间之内游刃有余。今后市场洗牌的趋势越来越明显,只有懂得战略营销品牌才能真正长久立足。

水垢净化的问题终于解决了!

鹤壁水质偏硬,水垢问题一直是大家最为头疼的一件事。水烧开后有白色浑浊物,壶内、杯底都结满了厚厚的水垢。这种长期潜伏的无形杀手,无时无刻不在危害着我们的健康。长期饮用高硬度的水容易造成肠胃消化吸收功能紊乱和便秘,使胃炎及各类结石、牙垢、牙周炎的发病率提高。自来水中存在某些重金属,长期摄入会引起人体重金属中毒,甚至会使人体的器官悄悄发生癌变。2011年,水宜生与净水领域专业品牌爱玛特联合推出分体式抑垢厨饮净水器,从根本上解决了困扰人们的饮水问题。烧开的水清澈透明,味道甘甜,让您不再为水垢所困!

桶装纯净水
不适合长期饮用

传统通电的纯水机存在诸多缺点。越来越多的人知道长期喝纯净水对身体不利,纯水机也将逐渐被超滤净水机代替。1.纯水机过滤出来的水几乎没有任何矿物质,还是酸性水,长期饮用易缺钙;2.纯水机需要通电加压,需要高压储水罐,安装不方便还易坏,更不安全;3.纯水机在制水的同时产生大量的废水,造一桶净水的同时有接近三桶的废水白白浪费;4.纯水机产水量极少,只适合饮用,无法满足日常做饭用水需求。

水宜生净水机净化的水,
泡茶做饭,味道就是不一样

水宜生净水机制造出的健康碱性水具有很强的渗透力、溶解力,能够快速将茶中的茶多酚等营养物质溶解析出,便于人体快速吸收。

健康碱性水还能减轻茶的苦涩,使口感更加醇厚,茶色更清澈,茶香更浓郁。水宜生的水呈现抗氧化的负电位特性,能加强茶叶中抗氧化物质茶丹宁的特性,清除人体自由基,从而提高免疫力。

呵护全家人健康,
净化生活用水,提高生活品质

水宜生净水机采用超滤膜分离技术,高精度物理过滤,过滤精度达0.01微米。能有效去除水中泥沙、铁锈、胶体、藻类、大分子有机物等有害物质;能有效去除水垢并保留水中的有益矿物质和微量元素,净化水可直接饮用。内置专利活水处理技术“水之素”,净化后的水同时具有弱碱性、小分子团、负电位、负离子、高含氧量、富含矿物质和微量元素的特点,能改善酸性体质,调节酸碱平衡,完全符合世界卫生组织公布的健康好水的各项标准。

无须用电、不产生废水、保留人体所需矿物质,制造干净健康的弱碱水
水宜生抑垢厨饮净水器——我家的净水厂



水宜生

第十一届全国运动会指定产品

弱碱性、负电位
小分子团、矿物质
和微量元素

长期饮用弱碱性水,可调节人体酸碱平衡,中和自由基,提高免疫力,延缓衰老。

高精度过滤,
净化水可直接饮用

超滤膜分离技术,过滤精度达0.01微米,有效去除水中水垢、细菌、胶体、藻类等有害物质,保留有益矿物质。

无须用电加压,
不浪费水,安全节能

无须用电、加压,依靠自来水压力即可过滤,净化过程中无废水产生,安全节能。

- UPAN食品级滤芯,欧盟SGS权威认证
- 後面超滤工艺冲洗结构,易排污
- 双排管结构,双路分质净水输出
- 进口NORIT活性炭吸附净水技术
- “净芯”超滤净水技术,高精度过滤
- 彻底去除细菌等有害杂质



水宜生通过六大权威认证

北京三甲医院临床验证

国家科技部“火炬计划”项目

荣获质量技术监督
12365投诉查处入围企业PONY
国家权威检测机构谱尼测试科技NRC·ADAM
国家药物及代谢产物分析研究中心中国食品质量报
中国食品质量报社监制

水宜生

0392-3338633
13323926333

鹤壁专卖: 新区华夏南路鹤壁日报社一楼